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VIII. Kistérségi Versmondó verseny 2012.

2012. április 14 én (szombaton) került megrendezésre az Ady Endre Művelődési Központban, a VIII.

Kistérségi Versmondó verseny.

Polgárról, Görbeházáról, Újszentmargitáról, Folyásról, Tiszagyulaházáról összesen 135 gyerek

jelentkezett a versenyre.

Az ünnepélyes megnyitón Radics Zoltánné „elköszönt„ a Művelődési Központ épületétől, a

színházteremtől, hiszen ez a rendezvény volt az utolsó, amit a felújítás előtt rendeztünk. 

 

„ Rengeteg jó programot ringatott a karján, kiállításokat, koncerteket, író olvasó

találkozókat, játszóházakat, mozit, színházat, különböző előadásokat. Sok dolgozója volt

az 51 év alatt, több igazgatója, akiknek a keze nyoma szellemisége beleivódott ezekbe a

falakba. Ha most mindenki itt lenne, aki ebben a házban dolgozott, akkor tele lenne a

színpad. De most csak egy maroknyi csapatot láthatnak mögöttem, akik az én

munkatársaim. Ezek az emberek a lelkei, a motorjai ennek a háznak, különböző

rendezvényeknek. És most azért állunk itt ezen a színpadon, mert a szemeinkkel végig

simogatjuk a vén falakat és elbúcsúzunk a magunk és elődeink nevében is „

A megnyitó a Tisza Dráma és Táncszínház csodálatos, magas színvonalú előadásával folytatódott.

Majd Tóth József polgármester megnyitotta a VIII. Kistérségi Versmondó Versenyt.

A verseny lezajlása után, míg a zsűri döntést hozott, a gyerekeket meglepetés várta a

színházteremben. A Nagyváradi Színház vidám előadásában a „Vándorlegény„ című megzenésített

verseket hallhatták, láthatták.

Az  ünnepélyes díjátadáson  az első helyezettek elmondták a szabadon választott verseiket. Tóth

József polgármester záró gondolataival  ért véget a rendezvény. Reméljük jövőre is ilyen sokan

jelentkeznek és megmérettetik magukat.

A zsűri tagjai voltak:

Bacskai Istvánné - nyugalmazott tanár

Berkes Antalné - nyugalmazott tanár

Csirmaz Jánosné –óvodapedagógus, a Kacagó bábcsoport vezetője

Dr Baranya György - Oktatási , Kulturális és Sport bizottság elnöke

Dr Váliné Antal Mária - címzetes főjegyző asszony

Dr. Csikós Anikó - Szociális és Egészségügyi  bizottság elnöke

Ferenczné Fajta Mária – könyvtáros

File Gáborné - oktatási és művelődési referens

Herbák István - amatőr költő

Kovács Józsefné - nyugalmazott tanító

Kovácsné Spiscsák Szilvia - drámapedagógus

Lukácsné Győrfi Lilla -  tanító

Olajos Istvánné - nyugalmazott gimnáziumi tanár

Péterné Kiss Petronella - könyvtáros

Puskás Istvánné -  nyugalmazott tanító
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Sánta Sándorné  - nyugalmazott intézményvezető

Szűcs Tibor - amatőr költő

Tóth Józsefné – művelődésszervező

Képek
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